



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 神奇的研学之旅——东营广饶

滨州经开区二中五年级一班 朱铭轩

望着回家的道路，一棵棵大树“唰唰”冲过去，天渐渐地变黑了，一片片火烧云似的风景映入眼帘。我望着那美丽的风景，我不由自主地想起了今天的研学之旅。

太阳公公还没有上班，天刚蒙蒙亮。同学们盼星星，盼月亮，终于等到了研学的好日子。同学们带上行李，带上水杯，登上了大巴车。同学们一边吃着零食一边喝着水，终于到了东营广饶的孙子文化园。望着那竖立着的孙子雕像，让我想起了孙子兵法，据说谁学会了这套兵法谁就会百战百胜。怀着好奇心，我们进入了孙子文化园。首先，我们穿上一袭金黄色战袍，顿时成了威风凛凛的将军。随后，我们举行了抱拳仪式，500位同学屏息凝视，庄严地完成了抱拳仪式。少年强则国强，少年团结一致，不放弃，持之以恒，我们的祖国一定会更加强大。

首先，我们来到了兵圣馆，这里十分壮

观。经过导游老师的讲解，我认识了19名举世闻名的军事家。如孙武、孙臆、诸葛亮、曹操、成吉思汗……诸葛亮是三国时期蜀国的丞相，他足智多谋，心胸宽广，被誉为历史上杰出的军事家、政治家。我仔细观察这些雕像，有的是钢质的，有的是铁质的，老师告诉我们，这位雕像的材质代表着他们的身价和身份。

大家都应该看过3D电影吧？而我们却要看7D电影，档次一下就不一样了。我们来到一个狭小且挤满许多座椅的房子里。坐上椅子，我们每个人都非常紧张。随后“咚”的一声，座椅缓缓地向前移动，有的同学害怕地尖叫了起来。我们看的电影叫球幕电影，虽然只有短短的十几分钟，而我们就像穿越了一样，穿梭在地球上每一个美丽的地方。最让我激动的画面是在上海东方明珠最顶上往下俯冲的画面，这场面真让人捏了一把汗。我害怕地使劲握着夏宇轩的手，但我却十分欣赏这画面，欣赏中国的美，欣赏世界的美。

随后，我们来坐过山车。瞧，火车头后面拉着一个一个的座椅，我和杨一珂坐到最中间的位置，随后只听见“叮”的一声，过山车出发了。一开始过山车的速度很快，到了最顶端我双手使劲地握着旁边的握杆，双脚使劲蹬

着地面，感觉过山车要向下翻过去，我害怕地大喊：“啊，快要没命啦。”我的头发瞬间飘起来，过山车像是不要命了一样往前冲，而且人几乎与地面平行，都要悬空了。我好像快要掉下去的时候，过山车到了终点。有同学吓得脸色苍白，有的还嚣张地说还能玩十次。

到了中午，我们吃完午饭又开始了下午的行程。

下午我们来到旋转飞椅，看到那一排排座位，我心想这就好像荡秋千一样，一定不会那么刺激，我坐到最里面的座位，系上安全带，旋转飞椅启动了，伴随着童趣的音乐，旋转飞椅渐渐升高。升高再升高，我们几乎都与地面平行，我激动地比了一个手式——“耶”，大喊：“太好玩了！太刺激了！”旋转飞椅渐渐慢下来，随后停到了原先的位置。

时间像流水一样快，这一天的行程结束了，这次的东营广饶孙子文化研学之旅也画上了圆满的句号，我们坐上大巴车，我看着窗外的风景，渐渐地睡着了。

(指导教师:杨小青)

## 黄海明珠——威海

滨州经开区二中五年级一班 杨一珂

暑假期间，我来到了有着“黄海明珠”美誉的威海。威海市位于山东北部，这里风景优美、物产丰富、海水清澈，是近代第一支中国海军——北洋水师的诞生地和指挥机关所在地，也是甲午战争的发生地。

一大早我们就出发了，开着车走走停停，途经潍坊、烟台，我们在烟台养马岛玩了一会儿，传说养马岛是秦王嬴政养马的地方，所以称为养马岛。养马岛非常美丽，淡雅朴素的木房，清澈无比的海水，构成了一幅迷人的海边油墨画。

我们开车继续走，下一站是威海市。

刘公岛与威海市区隔海相望，为威海市海上天然屏障，在国防上有着极高的地位。我们一家排队坐上船，海浪在船尾“哗啦哗啦”地拍打着，海鸥自由地飞翔，我把食物一个个扔向空中，海鸥总能精准地接住，不一会儿便来到了岛上。我们先来到了甲午战争博物馆，门口立着一块巨大的石头，这块石头上写着威海卫四个大字，这大概是威海名字的由来吧。在博物馆里我看到了很多船锚、武器、大炮、巨舰模型、鱼雷模型等，这些物品都是从海里打捞出来的，为的是让人们铭记历史。这里所展示的武器，不仅仅是一个时代武器装备的真实物证，更是一个民族不容忘却的记忆。甲午国殇的奇耻大辱，是刻在中国人心中的一道百年未愈的刻骨铭心之痛……

愿先烈们安息长眠，因为有了您们，我们的生活变得美好。我们一定沿着您们的英勇之路努力奋斗，长大后振兴祖国。

参观完博物馆，我们又到了水师学堂、清朝北洋海军提督署、海军公所，认识了丁汝昌、邓世昌、李鸿章。

前不久，日本的核废水使海洋生态环境遭受了破坏，真是太痛心了。

经过三天的旅游，我心里暗暗发誓：作为小学生，应该铭记历史，好好学习，将来建设祖国。

(指导教师:杨小青)

## 爸爸，我想对您说

滨州经开区二中 李紫玉

亲爱的爸爸：

您好。爸爸，我知道您很爱我，也很爱我们的家，是我的好爸爸，可

我想对您说：“为了我们家，请您不要吸烟了。”

每当您在阳台上吸烟看手机，我真想变成一场雨浇灭那点火光，化作一阵风吹散那团烟雾，让干净清新的空气回到我们的房子里。爸爸，您忘了我们道法书上那张吸烟者的肺与不吸烟者肺的对比图了吗？

或许您觉得吸几根烟不会有事，也不会对您的身体健康有危害，或许……爸爸，您知道吗？吸一根烟可以使人寿命减少5秒，吸12根烟可以使人寿命减少1分钟，吸烟就等于慢性自杀。爸爸，你知道吗？吸烟者患肺癌危险性是不吸烟者的13倍，您是愿意健康长寿，拥有一个幸福的家庭，还是愿意

与烟共度一生呢？

每当需要您辅导我作业时，您的口中满是烟味，每当您说要上厕所时，其实我知道您有一大半时间都是为了抽烟，不一会儿厕所里就满是烟灰和烟蒂。爸爸，您知道吗？二手烟对被动吸烟者的危害一点也不比主动吸烟者轻，特别是对少年儿童的危害尤其严重。虽然我和弟弟、妈妈没有直接吸食香烟，但是我们吸入二手烟仍然会对身体造成危害，甚至比直接吸烟者的危害更大。

爸爸，为了我和弟弟，为了妈妈，为了您自己，为了我们这个美满的家庭，请您不要吸烟了。

祝您身体健康。

您的女儿:李紫玉  
2023年11月28日  
(指导教师:杨小青)

